Характерные признаки наркомана, употребляющего травку

Внешние отличительные черты:

- 1. Так как марихуана расширяет сосуды, глаза употребляющего травку в буквальном смысле «наливаются» кровью и становятся красными. Веки опускаются и призакрываются так, будто бы человек сонный. Зрачки расширены.
- 2. Лицо приобретает румянец, так как марихуана расширяет сосуды, расположенные в коже. При передозировке же возможно, наоборот, побледнение кожи.
- 3. Взгляд может быть вялым или же, наоборот, возбужденным.

Особенности поведения:

- 1. Смех без причины и неадекватная реакция на происходящие события.
- 2. Повышенный аппетит. Под воздействием наркотика у человека изменяются вкусовые ощущения, все кажется вкуснее, чем обычно, поэтому хочется много есть. Особенно курильщики марихуаны любят сладкое.
- 3. Жажда. Когда действие наркотика уже сошло на нет, у человека начинается «сушняк».
- 4. Неустойчивое настроение. Когда наркоман находится под воздействием травки, его эмоциональное состояние изменчиво: смешливость и возбужденность может внезапно сменяться вялостью и спокойствием, а затем резко перетекать в тревожность и панику. В периоды, когда человек не употребляет наркотики, он становится вспыльчивым и раздражительным.
- 5. Нарушения памяти. Под воздействием марихуаны человек становится рассеянным: может потерять свои вещи или забыть, что только что хотел сделать. Это обычно полностью проходит, когда наркотик перестает действовать. Однако длительное регулярное употребление марихуаны может спровоцировать хроническую забывчивость. Особенно быстро нарушения памяти появляются у подростков, так как их нервная система еще недостаточно развита.

Определить наркомана, употребляющего травку, можно и по найденным у него вешам:

- фольга, пустые пластиковые бутылки, курительные трубки используются для употребления;
- спичечные коробки в них наркоманы хранят травку;
- глазные капли используются для того, чтобы скрыть покраснение глаз.